
Марина Порошенко привезла до
Львова Книгу миру
Книга  миру  в  час  військового  конфлікту.  Вона  подорожує
Україною, і діти, чиї тата і брати перебувають на фронті,
залишають дорослим свої послання миру і діляться історіями
власних родин. Цього тижня Книгу миру на Львівщину привезла
дружина  Президента  України  Марина  Порошенко.  Діти  Буської
середньої школи писали там свою сторінку любові та злагоди
разом із першою леді країни.

Тато двох сестричок Віки та Адріани зараз на фронті. Щодня
телефонує дівчаткам, щоб сказати їм, як сильно їх любить. Діти
навчаються  у  Буській  середній  школі  на  Львівщині  і  ось  є
нагода розказати свою власну історію, написати усім дорослим
послання із закликом до миру. Їхня дитяча мрія, як і мрії
тисяч інших діток в Україні одна і найперша : щоб закінчилася
війна і ніхто більше не чекав з фронту свого тата.

Адріана і Вікторія Подолюк, доньки учасника антитерористичної
операції:  “До  тата  ми  дзвонимо  кожного  вечора.  Або  ми  до
нього, або він до нас. Він нам розказує про свої події, ми
йому про свої. Було таке, що він до нас не дзвонив два дні,
потім ми до нього передзвонили і хвилювалися. Виявилося, що
він  просто  не  міг  підняти  [слухавку],  бо  вони  їздили
ремонтувати машину. Я зустрічаю тата, коли він приїжджає. Тато
питає, які в мене оцінки є”.

У Книзі миру 11 дітей учасників АТО записали свої побажання та
вклеїли фотографії тата-героя і своїх родин. Львівщина стала
шістнадцятим регіоном, де діти учасників АТО поділилися своїми
сімейними  фотографіями.  Опісля  Книга  миру  попрямує  в
Херсонську  область.

Марина  Порошенко  —  дружина  Президента  України:  “Ми
сподіваємося, що найближчим часом ми вже об’їдемо всю Україну.
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І всі діти долучаться до написання своїх побажань миру в цій
Книзі. Також вона побувала вже і за кордоном. Вона була і в
США,  і  в  Туреччині,  і  в  Канаді.  Коли  заповнять  останню
сторінку й зберуть побажання дітей з усіх областей України, то
презентують книгу у Києві”.

Книга миру – національний проект, який покликаний допомогти
дітям України пережити тяжку розлуку з найріднішою людиною,
татом. Новий розділ у цій Книзі записав Олежик. У руках тримає
фотографії, де він з татом і братиками. Тато Олега тільки
повернувся з фронту, і найперше, що вчить сина – цінувати мир.

Олег Шварц — син учасника антитерористичної операції: “Він
розказував, що там дуже страшно, що війна – це жахливо. Що
треба  бути  дуже  обережним,  що  може  впасти  в  любий  момент
бомба, що треба дуже берегти своє життя”.

У  рамках  візиту  на  Львівщину  Марина  Порошенко  відкрила  у
Львові перший в Україні інтерактивний простір для дітей з
інвалідністю. У Національному музеї імені Андрея Шептицького
облаштували  спеціальну  кімнату,  де  дитяче  навчання
перетворюється на гру. Тут дітки з особливими потребами можуть
гарно проводити час з батьками та ровесниками. Діти з вадами
зору можуть відчути простір завдяки тактильним інсталяціям і
планшетам які працюють зі шрифтом Брайля.
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